

НАШИ ГАСТРОЛИ ТЕАТРОВ



ТЫСЯЧИ калининцев посмотрели недавно спектакли гастролировавшего у нас Московского драматического

театра на Малой Бронной. Это было началом ставших традиционными гастролей театров. Корреспондент «Калининской правды» попросил заместителя начальника областного управления культуры Ю. П. Гордеева ответить на несколько вопросов.

— Юрий Петрович, где будут гастролировать театры нашей области!

— Когда у нас гастролировал Московский театр на Малой Бронной, Калининский драматический театр выступал в городах и районах области, большей частью — в сельских домах культуры и клубах Калининского района. В июне наш театр будет гастролировать в Петрозаводске, в июле — в Tallинне.

В конце мая Калининский областной театр юного зрителя име-

ни Ленинского комсомола выедет на гастроли в Старицкий, Оленинский, Лесной, Максатихинский и другие районы области.

Калининский театр кукол, как всегда, в июне и июле будет показывать свои спектакли ребятам, которые выедут на лето в пионерские лагеря.

Вышневолоцкий театр начал гастроли в Нелидове, в Бельском и Жарковском районах. Затем он переехал в Ржев. Дальнейший его маршрут: Zubцовский, Оленинский, Кувшиновский, Селижаровский и другие районы. Кимрский театр открыл гастроли в Осташкове. Позже он переедет в Торжок, покажет свои спектакли в Лихославльском, Спировском, Западновидинском, Торопецком и других районах.

— Есть ли какие-то особенности гастролей наших театров в нынешнем году!

— Есть. Мы ориентируем руководителей театров на то, чтобы они не ограничивались показом спектаклей в городах, районных центрах, а как можно чаще выезжали к труженикам села, в

сельские дома культуры и клубы. Мы заботимся также о том, чтобы на гастроли театры вывозили не все, а самые лучшие свои спектакли.

— А какие театры еще приедут на гастроли в Калинин!

— С 1 июня у нас начнет гастролировать Иркутский театр музыкальной комедии. Он пробудет у нас до конца месяца. В его репертуаре «Поцелуй Чаниты», «Роз-Мари», «Баядера», «Сорочинская ярмарка» и другие оперетты. Любителям театрального искусства, думается, доставит удовольствие один из интереснейших творческих коллективов — Tallинский театр русской драмы, который будет гастролировать у нас в июле.

Между Калининском и Tallинном, как известно, заключен договор о социалистическом соревновании в разных сферах жизни. Спектакли калининцев в Tallинне, а наших прибалтийских друзей — в Калининне, безусловно, будут содействовать дальнейшему укреплению уз дружбы между нашими городами.